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Clip Series

Twist Series
& More for Packaging
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408PL

Avveniristica, intelligente e silenziosa...
Questa macchina, nella versione elettrica,
¢ stata brevettata.

Raggiunge la velocita di 30 clip al minuto.
Applica la piattina in plastica.

E dotata di un ampio display numerico che
permette il conteggio delle clip utilizzate.
Dotata di allarme fine bobina clip.

E disponibile nelle versioni:

INK con datario ad inchiostro;

DP con datario a incisione.

La tradizionale versione pneumatica € sem-
pre disponibile.

Futuristic, intelligent and silent...
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The electrical version of this machine has -0 L 'I..\
been patented. — (ﬁgﬁ\ o
Maximum speed up to 30 clips per minute. 20 mm. 40x8 mm. 30/min. \' =

It applies a plastic clip-band.

It is equipped with a large display

that allows counting of the applied clips.
Equipped with an alarm upon reaching the
end of the clip reel.

Available in the following versions:

INK with ink printer;

DP with embossing printer.

The traditional pneumatic version is always
available.
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Max bag dimensions:  40x8 mm.

H400 L240 D150 mm.

GPV40 IND

40-45/min.

Serles AutOmatIC

EP

A408 IND

Si distingue per compattezza, affidabilita e per le elevate presta-
zioni. Puo lavorare in autonomia o essere abbinata a qualsiasi
confezionatrice verticale e orizzontale.

La versione “quasi macchina” A408 SM, d’innovazione nel de-
sign, nella meccanica e nelle performance e con caratteristiche
funzionali analoghe, viene integrata alle confezionatrici verti-
cali.

Compact, reliable and high performance. It can work alone or
be combined with any kind of vertical and flow-pack systems.

The “partly completed machinery” A408 SM, innovative in the de-
sign, mechanics and performance and
with same functional features, is

suitable for integration in
vertical packaging systems.

A408 SM
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50/min.
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20 mm. 340x150 mm. 40x8 mm.

Questa serie di macchine clippatrici ha la stessa struttura esteriore del modello

408. Utilizza la piattina in alluminio di altezza 5 o 7 mm, rispettivamente dotate Versione precedente della A408 TND. Si distingue per Tot-

di datario ad incisione ad una o due righe, a seconda delle necessita e per adem- . R B . .
timo rapporto qualita-prezzo. La “quasi-macchina” GPV40

pimenti di legge. . ) o ] .
SM possiede medesime caratteristiche funzionali.

COrTEISyf, This range of clipping machines has the same exterior structure of the 408 models.

This is the previous version of A 408 IND.
Excellent price-performance ratio.

Suitable to apply the aluminium clip, height 5 or 7 mm, respectively equipped with

single or double line embossing printer, according to the needs and law require-
The “partly-completed machinery”

ments.
GPV40 SM has the same
functional features.
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357AL G S
L
B O g
é TH o é“ﬂ é]o L @ op é‘_ o H[ 5‘? L @ —
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220x150 mm. 25/min. 20 mm. Max bag dimensions: 40x8 mm. 30-35/min.

H400 L220 D150 mm.

20 mm. 40x8 mm.
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48x8 mm.
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45-50/min.  Max bag dimensions:

L250 D200 H500 mm.

Il sistema di trasporto in materiale plastico modula-
re applicato alle clippatrici € un concetto rivoluzio-
nario. Consente di durare di piu nel tempo, riduce la
manutenzione e ne facilita la pulizia.

The plastic modular food belt employed on closure
machines is a revolutionary concept. It allows long
life, reduces maintenance and simplifies the cleaning.

raggiunge alte velocita.

speed is available.
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20 mm. 48x8 mm.

A480 PL

La passo-passo A480 PL € un modello di produ-
zione consolidata. E in grado di raggiungere i 50
clip al minuto ed & protetta con carter dal design
moderno. Dotata di nastro modulare alimentare,
¢ abbinabile a qualsiasi confezionatrice verticale
e orizzontale. La macchina ¢ inclinabile.

The A480 PL, step by step version, is one of our
consolidated models. It achieves speeds up to 50
clips/minute and protected by a modern design
cover. It is equipped with a modular food con-
veyor belt and can be combined with any vertical
or horizontal packaging system. Inclinable tilting
machine.

A480 PLH/HTT

Adatta all’abbinamento con flow-pack o con qualsiasi tipo di alimentazione
orizzontale. La versione traslante HTT, con prodotto in continuo movimento,

Suitable for combination with flow-pack machines and any horizontal feeding
system. The box motion version HTT with continuous product motion for high

C,'_:) H[ @ Zo EP

35-60/min. Max bag dimensions:

L1450 D200 mm. H oo
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Una macchina unica per svolgere due azioni in linea: sigillare a
caldo il lato aperto e applicare la clip al sacchetto gia riempito. La
particolare saldatura zigrinata garantisce una chiusura ermetica del
sacchetto che preserva ulteriormente la freschezza del prodotto. Su
richiesta & possibile applicare la stampante ad inchiostro INK o a
incisione DP per imprimere la data di confezionamento, di scadenza,
o altre informazioni utili.

Only ONE machine for TWO results: top bag SEAL and application of
CLIP to the already pre-formed bag. The special rippled seal guaran-
tees airtight bag closure that preserves product freshness. On request
it is possible to apply an INK or embossing printer to imprint expiration
date or additional data.

Materiale di consumo Clip

I1 materiale di chiusura viene fornito in bobine disponibili a
magazzino in moltissimi colori.

Clip closure material
The closure material, in reels, is available in stock in many
different colours.

Ser(ijeIs.J S maI’t

Clip & Seal

A408CS
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20 mm.  40x8 mm.
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25-30/min. Max bag dimensions:
1,250 D200 H450 mm.

Seal

Clip



Serles Mal’lual

104TW
160TW

Questa é la macchina Twist piu piccola

e versatile della serie.

Di dimensioni ridotte e compatte & disponi-
bile in due versioni a seconda del diametro
del prodotto da legare.

Posizionabile su un tavolo, é sicura e di faci-
le utilizzo e garantisce una velocita di chiu-
sura che accorcia notevolmente i tempi di
lavorazione.

This is the smaller and versatile twist-tying
machine in the series.

Small and compact is available in two ver-
sions depending on the diameter of the prod-
uct to be tied.

Available also in a table-top version, it is
safe and easy to use and guarantees a clos-
ing speed which considerably reduces the

packing time.
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104TW
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20 mm. 100x3,7 mm. 30/min.

JI
|
/# EF’- ‘

160TW
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40 mm. 160x3,7 mm. 30/min. Q{
Le Twist manuali 104TW e 160TW possono essere montate anche su supporto
da terra. Le versioni orientate verticalmente sono particolarmente adatte alla
legatura di matasse (cavi elettrici, fascette, ecc...).

The manual twist-tying machines 104TW and 160TW can be supplied as
table-top or stand-alone versions. The vertical oriented models are particularly
suitable for tying coils (electric cables, cable ties, etc...).

San Vicente Martir, 20 28043 MADRID TIf +34 914166614 /+34 914167626 Fax +34 915193075
TiIf +34 985162833

Fax +34 985146622
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20 mm. Max bag dimensions: 100x3,7 mm. 45-50/min.
H400 L240 D150 mm.

TW250 IND

E la versione precedente della A104 IND dall’ottimo rapporto
qualita-prezzo. La TW250 SM, ¢ la “quasi-macchina” dell’equi-
valente modello indipendente.

It’s the previous version of A104 IND with best quality/price ra-
tio. The model TW250 SM is the “partly completed machinery”
of the equal independent model.

TW250 SM
e e = O =

20 mm. 220x150 mm. 100x3,7 mm. 25/min.

Serles AutOmatIC

A104 IND

Adatta all’abbinamento in linea con sistemi automatici di confe-
zionamento. Di facile utilizzo, ben si adatta alla chiusura di diver-
si tipi di sacchetti, con cambio formato dai tempi molto ridotti.
La versione “quasi macchina” A104 SM, nuova ed efficiente, ha
caratteristiche funzionali analoghe e viene integrata alle confe-
zionatrici verticali.

Fit for integration to automatic packaging systems. It is suit-
able for closing bags of different sizes, thanks to the very quick
change-over time.

The “partly completed machinery”
A104 SM, new and efficient, has
same functional features and

is suitable for integration
in vertical packaging

e
systems. Q s
-

A104 SM
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20 mm. 340x150 mm. 100x3,7 mm. 40-45/min.
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20 mm. Max bag dimensions: 100x3,7 mm. 30-35/min.
H400 L220 D150 mm.
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Twist & Seal
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A104TS

Salda e applica il filo attorcigliato twistband con la
stessa macchina. In un istante la Twist & Seal prepara la
confezione per la vendita, senza ulteriori passaggi manuali.

It seals and applies the twist wire with the same machine. On the
instant with the Twist & Seal machine the packaging is ready to sale,

A 1 O 4 Tw without further manual operations.

In grado di raggiungere i 50 twist al minuto,
questa macchina é abbinabile a qualsiasi con-
fezionatrice verticale e orizzontale. Puo essere
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20 mm. 100x3.7 mm. 25-30/min. Max bag dimensions:
La macchina é inclinabile. L 250, D 200, H 450 mm.

It achieves speeds up to 50 twists/minute and 0 L H[ 5

can be combined with any vertical and horizon- (===} .—..'f o EP
tal packaging system. May be called “the Lady I
of speed.”

senz’altro definita “la Signora della velocita”.

20 mm.  100x3,7 mm. 45-50/min. Max Eag dimensions:
L 250 mm. D 200 mm. H 500 mm.

Un sistema di caricamento guida il prodotto dall’ingresso all'uscita, allinean-

. e . do le due fasi di saldatura e legatura. Il nastro trasportatore € invece regola-
Inclinable tilting machine. bile in altezza e permette di adattare la macchina con perfezione assoluta al

prodotto da sigillare.

The feeding system guides the product from the entrance to the exit, aligning
the two phases of bag seal and twist-tie application. The conveyor belt is ad-
justable in height and allows absolute perfection for the product to be sealed.

A104 TWH /HTT

Adatta all’abbinamento con flow-pack o con qualsiasi tipo di alimentazione

orizzontale. La versione traslante HT'T, con prodotto in continuo movimento,
raggiunge alte velocita.

Suitable for combination with flow-pack machines and any horizontal feeding Materiale di consumo Twi st

system. The box motion version HT'T with continuous product motion for high
speed is available.

I1 materiale di chiusura viene fornito in bobine disponibili a

-0 —Lt HI 5 EP magazzino in moltissimi colori.
(== = Jo

20 mm.  100x3,7 mm. 35-60/min. Max Bag dimensions: Twist closure material
1,450 D200 mm. H 00 The closure material, in reels, is available in stock in many

different colours.




All inclusive

Specials

Analizziamo le specifiche richieste dei Clienti e mettiamo al loro servi-
zio tutto il nostro “know-how” per realizzare soluzioni su misura. Nei
casi di integrazione con confezionatrici, rendiamo possibile la compati-
bilita delle “quasi macchine” al 100%.

We analyze the specific requests of the customers and provide them
our know-how for tailor-made solutions. In case of integration with
packaging machines, we allow 100% compatibility of the “partly

completed machinery”.

WWW.ROZAGRAPISA.COM
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Ana Maria, 47 33209 GIJON

Linee complete

Integriamo i nostri prodotti principali con accessori
scrupolosamente analizzati e testati: cerchiamo la so-
luzione economicamente piu vantaggiosa e facilmente
ammortizzabile senza perdere mai di vista la qualita,
dal prodotto singolo alla linea di confezionamento.

Packaging lines

We integrate our products with scrupulously analyzed
and tested accessories: we look for economically
advantageous solutions that are easily absorbed while
always keeping our eyes on quality... from a single

product to a complete packaging line.

San Vicente Martir, 20 28043 MADRID TIf +34 914166614 /+34 914167626 Fax +34 915193075
TiIf +34 985162833

Fax +34 985146622

Post-sales

Ready to work

Le macchine vengono fornite con un “Kit dotazio-
ne” che permette al Cliente di poter intervenire
immediatamente in caso di piccoli inconvenienti in

corso di lavorazione.

The machines are supplied with a “set of spares”
that allows the customer to intervene immediately

in case of minor inconveniences while working.

() ol

Rent-a-Clip

Abbiamo messo a punto delle formule di noleggio
e riscatto personalizzabili che permettono anche a
Clienti di piccole dimensioni di poter utilizzare le

nostre macchine.

We have developed customizable rental & final re-
demption formulas that allow even small customers
the possibility to use our machines. Each rental con-
tract can be customized to ensure the purchase of

the model most suitable to the needs of our customers.

Ricambi e manutenzione

Sono disponibili tutti i materiali di consumo e accessori per garantire ai
Clienti la massima affidabilita nel tempo delle nostre macchine: nastri clip
e twist di diversi colori, occhielli, film, datari, pedali di controllo, inchiostro,
punzoni per datario con caratteri standard o su disegno, parti di ricambio

usurabili.

Spare parts and maintenance

All closure materials and accessories are available in order to
guarantee the outmost forward reliability of our equipments: white and
coloured clip and twist reels, aluminium band, eyelets, shrink film, printers

and its standard or customized characters, INK, footswitch, wear and tears

spare parts.

Lkl

Assistiamo il Cliente in tutte le fasi della scelta all’acquisto della macchina
piu idonea, garantendo la ricambistica necessaria alle riparazioni e tutto il
materiale di consumo richiesto, oltre che la nostra costante assistenza tele-
fonica e in loco, in qualsiasi momento ed in modo tempestivo.

We support the customer in all phases, from choice to purchase of the most
suitable machine, guaranteeing all the necessary spare parts and consuma-
bles and supplying our constant phone-service and local assistance, at any
time and promptly.




V¥ Packagin

Tavoli Rotanti

Forniti nelle linee complete o singolarmente, rice-
vono in maniera ordinata le confezioni in arrivo
dalla linea produttiva per semplificare il lavoro degli

operatori ed ottimizzare I'inscatolamento.

Rotary tables
Supplied in line with our clip & twist machines or
individually, they receive the packages from the line to

simplify the operator’s work and to optimize the boxing.

Nastri
Trasportatori

Convogliano i prodotti da una fase all’altra del confezionamento. La
versione in salita (regolabile in inclinazione e altezza) & perfetta sia
come collegamento da confezionatrice alla clippatrice, cosi come a fine
linea, per trasportare le confezioni in uscita dalla nostra macchina

fino al tavolo rotante.

Conveyor belts

Suitable for moving product bags forward from one packaging phase to
the next. The arise version (adjustable tilt and height) is a perfect link
to receive the packages from the line to our clipping machine as well as to

convey them from our machine to the rotary table.

ROZA-GCRAPJI'S A
comercial@rozagrapi.com
San Vicente Martir, 20

Ana Maria, 47 33209 GIJON

Sono indispensabili nella linea di confezionamento a

mano, prima di una macchina twist o una clip. Riduco-
no notevolmente il tempo di introduzione del prodotto

nel sacchetto agevolandone 'operazione.

Bag opening system

Indispensable for manual packaging lines, positioned
before a twist-tying or clip closing machine, with remark-
able reduction of the product insertion in the bag facili-

tating the operation.

WWW.ROZAGRAPISA.COM
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Confezionatrici

Il modello a saldatura laterale in continuo
¢ frutto di una progettazione sofisticata e
dell’esperienza acquisita negli anni a garan-
zia di massima affidabilita e versatilita di
lavorazione. Disponiamo di modelli termo-
retraibili manuali a campana con carrello,
semiautomatici e automatici consolidati.
Tutte le macchine ComiPak sono state stu-
diate per accelerare i tempi di produzione e

migliorare la qualita del lavoro.

Packaging machines

Continuous side sealing model is the result
of a sophisticated design and experience
gained over the years, to guarantee
maximum reliability and versatility in the
processing. Available in the consolidated
range of shrink models: manual with trolley,
semiautomatic and automatic L-sealers.
All ComiPak machines have been designed
to accelerate production time and improve

working quality.

Saldatori

Semplici e pratici, in versione da tavolo o
con piedistallo da terra. Disponibili in varie
misure. Sul modello DD, la particolare
saldatura zigrinata garantisce una chiusura
ermetica del sacchetto per preservare ulte-
riormente la freschezza del prodotto.

Sealers
Easy and practical to use, table-top or stand-alone
versions. Available in various sizes. On model DD, the
special rippled seal guarantees airtight bag closure

that preserves product freshness.

More
for

Packaging

Occhiellatrici

Tra i nostri prodotti, le occhiellatrici sono
molto richieste. Macchine robuste, di base
utilizzate nel settore caseario, danno l'idea di
prodotto artigianale, lavorato e confezionato a

mano, con cura.

Evyelet

Among our products eyelet machines are in-
creasingly on demand, mainly used in the dairy
industry that gives the idea of an artisan prod-

uct, carefully processed and manually wrapped.




Scheda tecnica
Technical sheet

(OmiPak

Twist
Manuali Pneumatiche

T'wist
Manual Pneumatic

el

104TW, 160TW, 160TWV

104TW

| @ -

Applicano la chiusura salva-freschezza in plastica

“twistband” a confezioni alimentari gia riempite o ad

articoli tecnici che necessitano di legatura. Il sacchetto

o “ viene inserito manualmente dall’operatore all’interno del
‘l passaggio macchina. Start ciclo con micro elettrico.

They apply a plastic wire “twistband” as fresh- to
160TW, 160TWV already filled food bags or to technical items that need
to be tied. Manual infeed by operator into machine
passage. Start cycle by micro pneumatic.

O‘( \\‘\
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Scheda tecnica

Technical sheet

292 mm

387 mm
Dati e modelli
Model and technical data
104TW 160TW 160TW-V
p 4 4
Tipo Sigillo
Closure Type
Twistband Plastica Twistband Plastica Twistband Plastica
Twistband Plastica Twistband Plastica Twistband Plastica
Lunghezza Sigillo mm 100 160/200 160/200
Closure Length mm
Alimentazione Pneumatica Pneumatica Pneumatica
Operation Pneumatic Pneumatic Pneumatic
Potenza Elettrica 7BAR 7BAR 7 BAR
Electric Power
Consumo Elettrica 1,5Lt/CICLO 2,5 Lt/ciclo 2,5 Lt/ciclo
Electric Consuption 15Lt/CYCLE 25Lt/CYCLE 25Lt/CYCLE
Max Diametro di Chiusura 12 38 38
Max Closure Diameter / Min.
Capacita Meccanica / Min. 35 35 35
Mechanical Capacity / Min.
Capacita Produttiva/Min. 30 30 30
Production Capacity / Min.
Peso Netto/Lordo Kg 25/36 31/45 31/45
Net / Gross Weight Kg
Dimensioni Imballo Mm 800 x 600 x 600 800 x 600 x 600 800 x 600 x 600
Packing Dimensions Mm
| dati tecnici indicati possono subire variazioni senza preavviso. Technical data can be modified without prior notification
Optionals
Basamento, Pedale
Machine Support, Footswitch
WWW.ROZAGRAPISA.COM
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MAQUINA ATADORA DE ALAMBRE PLASTIFICADO
MODELO 160
Especial Atado de Cables Eléctricos

\/ Base en opcion

Maquina Ssemiautomatica para la aplicacion de alambre plastificado
en cierre para diferentes tipos de productos.

Alambre con recubrimiento plastico de polietileno de alta densidad,
reforzado en diferentes diametros.

CARACTERISTICAS TECNICAS

Control neumatico de la maquina

Consumo de aire: 50 litros por minuto a 6 bar.

Color estandar: gris ral 9007.

Dimensiones:. 900 x 600 x 1100 mm

Peso: KG. 35. ('sin base)

- Ancho de la "boca" de entrada 4 cms.

- Diametro maximo del producto @ 3 a 4 cms.
- Longitud del cierre "regulable”

- Minimo : 13 cms. / Maximo: 25 cms.



Scheda tecnica
Technical sheet

(OmiPak

Twist
Manuali Elettriche

T'wist
Manual Electric

el

M104TW

M104TW

Applicano la chiusura salva-freschezza in plastica
“twistband” a confezioni alimentari gia riempite.
Il sacchetto viene inserito manualmente dall’operatore
all'interno del passaggio macchina. Start ciclo con micro
elettrico.

They apply a plastic wire “twistband” as fresh- to
already filled food bags. Manual infeed by operator
into machine passage. Start cycle by micro mechanics.

O OA
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Scheda tecnica

Technical sheet

Dati e modell1
Model and technical data

292 mm

4
Tipo Sigillo
Closure Type
Twistband Plastica
PlasticTwistband
Lunghezza Sigillo mm 85/105
Closure Length mm
Alimentazione Elettrica
Operation Electric
Potenza Elettrica 110V 50 / 60hz 1PH+N+PE
Electric Power 230V 50 / 60hz 1PH+N+PE
Consumo Elettrica 100 WATT
Electric Consuption
Max Diametro di Chiusura 12
Max Closure Diameter / Min.
(Capacita Meccanica / Min. 50
Mechanical Capacity / Min.
Capacita Produttiva/Min. 35
Production Capacity / Min.
Peso Netto/Lordo Kg 22 /32
Net / Gross Weight Kg
Dimensioni Imballo Mm 800 x 600 x 500
Packing Dimensions Mm
| dati tecnici indicati possono subire variazioni senza preavviso. Technical data can be modified without prior notification
Optionals
Basamento, Pedale
Machine Support, Footswitch
WWW.ROZAGRAPISA.COM
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211500
ATADORA CON ALAMBRE PLASTIFICADO MASTERFIX

TIEFIX

= rvina machines -

MASTERFIX es una maquina de cierre de bolsa patentado que une rapidamente todo tipo de
bolsas flexibles.

Usando alambre cubierta con plastico, una tira es automaticamente aplicada al cuello de la
bolsa.

Muy practico y de alta resistencia, de hecho es el mas conveniente y con un precio mas bajo
por bolsa en el mercado

No es necesaria toma de aire necesaria, solo un enchufe de 220 voltios es suficiente para
hacer que funciona a velocidades de hasta 40 a 50 bolsas por minuto.

En pocas palabras, es muy fiable y un precio extremadamente bajo para su valor.

Especificaciones técnicas para MASTERFIX 220 voltios:

Voltios: 220 C.A- 50 Hz - 170 vatios
Peso: 16 Kg.
Longitud de corte 8 cm para cada cierre

8 mm.

Para diametros mayores puede ser cerrado

Diametro maximo de cierre siempre que el grosor del plastico sea lo
suficientemente delgado para permitir una
compresion adecuada.

Medidas 65x30x18 cms.
Consumible Tiefix con alambre grosor 0,44 a 0,58 mm &

Fuse 1 Amp
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A104IND, TW250IND

Applicano la chiusura salva-freschezza in plastica
“twistband” a confezioni alimentari gia riempite.
Alimentazione automatica con caricamento in continuo o
manuale con operatore. Start ciclo con fotocellula.

They apply a plastic wire “twistband” as fresh- to
alreadyfilled food bags. Automatic infeed by continuous
load or manual by operator. Start cycle by photocell.

TW250IND O‘/( s /
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Scheda tecnica

Technical sheet

1144 mm
1200 mm
Dati e modelli
, 1205 mm 1067 mm
Model and technical data 983 mm
A104IND TW250IND
4 y
Tipo Sigillo
Closure Type
Twistband Plastica Twistband Plastica
PlasticTwistband PlasticTwistband
Lunghezza Sigillo mm 100 100
Closure Length mm
Alimentazione Elettropneumatica Elettropneumatica
Operation Electro-pneumatic Electro-pneumatic
Potenza Elettrica 230V 50/60HZ 3PH+N+PE 230V 50/60HZ 3PH+N+PE
Electric Power 400V 50/60Hz 3PH+N+PE 400V 50/60Hz 3PH+N+PE
Consumo Elettrica 0,2 Kw 1 Kw
Electric Consuption
Pressione Aria 7 BAR 7 BAR
Air Pressure
Consumo Aria 6 Lt/CICLO 6Lt/ CICLO
Air Consumption 6Lt/CYCLE 6Lt/CYCLE
Dimensione Busta Max Lu La 240 x 150 x 450 220 x 150 x 400
Max. Bag Dimensions L x W
Dimensione Busta Min Lu La 80 x50 x 180 80 x50 x 180
Bag Dimensions L x W
Passaggio Luce mm / /
Product Passage Light mm
Capacita Meccanica / Min. 40 35
Mechanical Capacity / Min.
Capacita Produttiva/Min. 35 30
Production Capacity / Min.
Peso Netto/Lordo Kg 140/170 80/90
Net / Gross Weight Kg
Dimensioni Imballo Mm 1200 x 1000 x 1450 1200 x 800 x 1300
Packing Dimensions Mm
Optionals Esclusi o di Serie Esclusi Esclusi
Optionals Excluded or Standard Excluded Excluded
| dati tecnici indicati possono subire variazioni senza preavviso. Technical data can be modified without prior notification
Optionals
Ruote per Spostamento
Casters
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Twist
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A104TW H, A104TW HTT
A104TW

Applicano la chiusura salva-freschezza in plastica
“twistband” a confezioni alimentari gia riempite.
Alimentazione automatica con caricamento in continuo o
manuale con operatore. Start ciclo con fotocellula.

They apply a plastic wire “twistband” as fresh- to
already filled food bags. Automatic infeed by continuous
load or manual by operator. Start cycle by photocell.

A104TW H, AT04TW HTT
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Scheda tecnica
Technical sheet

Dati e modelli

Model and technical data

1378 mm

1725 mm

2280mm\‘ Mm

A104TW A104TWH A104TWHTT
y 4 y
Tipo Sigillo
Closure Type
Twistband Plastica Twistband Plastica Twistband Plastica
PlasticTwistband PlasticTwistband PlasticTwistband
Lunghezza Sigillo mm 100 100 100
Closure Length mm
Alimentazione Elettropneumatica Elettropneumatica Elettropneumatica
Operation Electro-pneumatic Electro-pneumatic Electro-pneumatic
Potenza Elettrica 230V 50/60HZ 3PH+N+PE 230V 50/60HZ 3PH+N+PE 230V 50/60HZ 3PH+N+PE
Electric Power 400V 50/60Hz 3PH+N+PE 400V 50/60Hz 3PH+N+PE 400V 50/60Hz 3PH+N+PE
Consumo Elettrica 0,5 Kw 1 Kw 45 Kw
Electric Consuption
Pressione Aria 7BAR 7BAR 7 BAR
Alr Pressure
Consumo Aria 6Lt/ CICLO 9Lt/CICLO 9Lt/CICLO
Air Consumption 6Lt/CYCLE 9Lt/CYCLE 9Lt/ CYCLE
Dimensione Busta Max Lu La 250 x 200 x 500 450 x 150 x 00 450 x 150 x 0
Max. Bag Dimensions L x W
Dimensione Busta Min Lu La 80 x50x 180 80 x50x 180 80 x50 x 180
Bag Dimensions L x W
Passaggio Luce mm / / /
Product Passage Light mm
(Capacita Meccanica / Min. 50 45 50
Mechanical Capacity / Min.
Capacita Produttiva/Min. 45 40 45
Production Capacity / Min.
Peso Netto/Lordo Kg 320/350 600 /680 600 /680
Net / Gross Weight Kg
Dimensioni Imballo Mm 3000 x 1500 x 1500 2500 x 1500 x 1950 1200 x 800 x 1300
Packing Dimensions Mm
Optionals Esclusi o di Serie Esclusi Esclusi Esclusi
Optionals Excluded or Standard Excluded Excluded Excluded
| dati tecnici indicati possono subire variazioni senza preavviso. Technical data can be modified without prior notification
Optionals
Ruote per Spostamento
Casters
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Avveniristica, intelligente e silenziosa...
Questa macchina, nella versione elettrica,
¢ stata brevettata.

Raggiunge la velocita di 30 clip al minuto.
Applica la piattina in plastica.

E dotata di un ampio display numerico che
permette il conteggio delle clip utilizzate.
Dotata di allarme fine bobina clip.

E disponibile nelle versioni:

INK con datario ad inchiostro;

DP con datario a incisione.

La tradizionale versione pneumatica € sem-

pre disponibile.

Futuristic, intelligent and silent... g —Lt @
The electrical version of this machine has 6 :' Tn
been patented. 20 mm. 40x8 mm. 30/min.

Maximum speed up to 30 clips per minute.
It applies a plastic clip-band.

It is equipped with a large display

that allows counting of the applied clips.
Equipped with an alarm upon reaching the
end of the clip reel.

Available in the following versions: 3 5 5 AL
INK with ink printer;

DP with embossing printer. 3 57 AL
The traditional pneumatic version is always
available. Questa serie di macchine clippatrici ha la stessa struttura esteriore del modello
408. Utilizza la piattina in alluminio di altezza 5 o 7 mm, rispettivamente dotate

di datario ad incisione ad una o due righe, a seconda delle necessita e per adem-

pimenti di legge.

Conmriak This range of clipping machines has the same exterior structure of the 408 models.

Suitable to apply the aluminium clip, height 5 or 7 mm, respectively equipped with

single or double line embossing printer, according to the needs and law require-

ments.
355AL
«Q —
O R —
20 mm. 35x5 mm. 30/min.
357AL

§° = O

20 mm. 35x7 mm. 30/min.
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CERRADORA CLIPBAND A 480 IND.
21CBS48IND

Sistema automatico de cierre con "clip" A480 IND
compacto y de alto rendimiento.

Se puede utilizar en las industrias medianas y grandes ,
gracias a la velocidad alcanzada.

La extrema versatilidad permite que sea utilizado tanto
en las lineas de envasado automaticas, y en la
alimentaciéon manual gracias a la inclinaciéon ajustable de
la maquina y una entrada especial para guiar suavemente
el producto a la cabeza de cierre con "clip".

Aplica el " clipband " (clip de plastico con ntcleo de metal
doble) para envasado de productos sélidos en pelicula
termosellada.

El cierre con "clip"se obtiene de forma automatica a
partir de una bobina de “clip-band" que permite a una
larga duracion .

Longitud " clip" 48 mm, altura "clip" 8 mm .

CARACTERISTICAS

*Fotocélula de lectura presencia producto.

*Asiento retractil de soporte del producto.

*Completo con sistemas eléctricos y neumaticos .

*Operacion : electro -neumatico .

*Consumo de aire: 9 litros por ciclo - 7 bar.

*La capacidad mecanica de produccion: cerca de 40 clips / minuto .
*La apertura del producto (ancho x profundidad): 240 x 160 mm .
*Altura maX. Paquete: 400 mm

*Altura minima del producto : 80 mm .

*Altura max . Producto : 350 mm .

*La distancia minima entre el producto y la ubicacion "clip": 30 mm
*Penacho altura minima, calculada a partir de posicién del "clip": 80mm.
*Certificacion CE.

*También disponible como " twist" .

OPCIONES
* Cinta transportadora de salida del producto envasado modelo CP.
Estructura de aluminio anodizada.
Altura regulable y inclinacion regulable de 30° hasta 50°.
Transportador plano largo 700 mm, transportador inclinado largo 1500 mm.
Altura del piso del transportador inclinado minima 700 mm, maxima 1100 mm.
Cinta en poliester con cubierta lisa en poliuretano.
Velocidad estandar fija: metros 9 /minuto.
Altura empujadores mm. 30 - paso mm. 200.
Bonfiglioli Motor 0,18 KW 4P B14 Multitension.
Voltaje: 220/240/380/415 - 50 Hz.
Fixed speed: 13 mtr. / minute.OPCION
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CLIPADORA AUTOMATICA

Maquina Con cierre clipband modelo A 480 PL

Cabezal de cerrado y movimiento paso a paso electro-
neumatico combinado con cualquier tipo de envasado
vertical.

Conformacion de montaje tanto para entrada de
producto desde la derechay la izquierda.

Posibilidad de inclinacién de la maquina de 35-55 ° para
la adaptacién a diversos tipos de bolsas.

Aplica el "clipband" sello plastico plano con doble nucleo
metal

El cierre se hace de forma automatica a partir de bobina
Longitud de clips aplicado: 48 mm.
Rampa de entrada equipada con lectura fotocélula.
Planta de apoyo producto de acero ajustable.

Cinta transportadora modular calidad de los alimentos
motorizados material pldstico lavable, con funcion de
paso traslacion lateral paso a paso

Bloqueo de la bolsa del sistema a través del pincel.
Salida a caer sobre la cinta transportadora opcional.
Equipado con protecciones de seguridad fijoy movil

Grupo de corte electro-neumatico, formando y doblando
la tira de plastico.

Panel de comandos con teclado y pantalla de la maquina.

Diagnéstico con PLC para variacion de velocidad,
contador, alarma anormal.

Estructura pintada blanco RAL 9010.

Almacenamiento de aire de 5 litros de cilindro para evitar
caidas en la presién durante el ciclo.

Pies de maquina.

ESPECIFICACIONES:

*Operacion: Electro-neumética.
*Alimentacion:

230V 50/60HZ PH+ N + PE

400V 50/ 60HZ 3PH + N + PE

*Consumo: 0,5 kW
Consumo de aire: 6,51/ ciclo - 7 bar

*Dimensiones Min. bolsa (LxWxH):
80 x 50 x 180 mm
*Dimensiones Max. bolsa (LxWxH):
250 x 200 x 500 mm
*Capacidad mecénica: 55 / minuto.
*Capacidad produccion: 50 / minuto.
+La distancia minima entre los
productos y ubicacion "clips": 30 mm.
*Min. Altura de penacho:

*80 mm desde la posicion del clip
*Medidas Méaquina (LxXWxH):
+2.849 x 1.285 x 1.378 mm
*Medidas Maquina Palet: (LxWxH):
3000 mm x 1350 x 1400 h.
*Peso de la maquina: kgs. 350/320.
«Certificacion CE.

*Manual disponible en italiano e
Inglés.
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2102800ST
TIEFIX BOBINA 800 MTS.(0,44) SIN CARRETE

Para todas las maquinas de bolsay
cierre enrollable con su adaptador
reutilizable .

Tiefix rollos sin de carrete

Evitsa la eliminacion de rollos vacios
de eliminar y se duplica la capacidad
continua de cierre

TIEFIX es un plastico reforzado con alambre "twistband" cinta, ideal para atar
bolsas que contienen las pastas, galletas, pan, productos de panaderia, etc.
Permite una facil apertura y el nuevo cierre de la bolsa, por lo que mantener el
contenido fresco y aislado.

También disponible en papel biodegradable 100% los rollos de alambre se oxidan
y se convierte en una sal de hierro, mientras que el papel absorbe la humedad y
se descompone en una fibra de celulosa. Un proceso totalmente ecoldgico!

TIEFIX Precortadas cintas Bobinas y rollos sin carrete en longitudes
de cierre en paquetes de de 500 a 2000 metros para alimentar a
1000 piezas de cualquier todos las maquinas automaticas o
longitud, para aplicacién semiautomaticas de atadoras de bolsa:
manual Burford, AMF, Thurlings, Masterfix,

Imasezzadio, Zennato, Comiz,
Comipack, etc.
(Marcas comerciales registradas)
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210ST TWISTBAND SIN ALAMBRE TIEFIX

BOBINA 1000 MTS. BLANCO

| CARACTERISTICAS TECNICAS

1) NOMBRE DEL PRODUCTO

BAG TIE SIN. (Cinta sin alambre)
2) CARACTERISTICAS DE LA MATERIA PRINA

Propiedades
Material Plasticos técnicos.
Funcionalidad Correcta en fabrica
Olor Exento de olores y sabores anormales que pudieran transmitirse al
producto
3) CARACTERISTICAS DEL MATERIAL
Valor Nominal Tolerancia
[ Anchura de Ia cinta 40 mm +/-0,1 mm
4) PLANO
0.15 mm = 0.1 ¢ ’ -
e mm + U,
[ * l/ —\ ]
™ s
e 4,00 mm=+ 0.1 f —»
ANCHO TOTAL CINTA: 400 mm (+0,1)
GROSOR DEL NUCLEO: 1,00 mm (+0,1)
ESPESOR ALETAS: 0,15 mm (+0,1)
5) GRAMAJE

Peso bruto bobina: 1,560 Kg
Peso 1 metro: 1,28 gr. (= 0,1)





